

微博爆料分手,双方均未回应,董洁好友呼吁别伤及孩子

董洁潘粤明七年情“痒”



董洁、潘粤明这对“金童玉女”的情变令很多网友难以接受。

新京报讯 (记者勾伊娜) 昨日,娱乐圈金童玉女潘粤明和董洁夫妇被曝分手,此消息一石激起千层浪,众网友感叹娱乐圈的爱情童话已快消失殆尽,双方当事人未做回应。而曾与董洁在电视剧《请你原谅我》中有过合作的演员王大治昨日下午发微博,呼吁各界给董洁一个安静的空间,间接证实了董洁、潘粤明情变的消息。

董洁好友微博力挺

昨日上午,知名博主八掌柜爆料:“这事已经发生很长时间了,董洁和潘粤明分手了。董洁带着孩子离家已经很长时间了,据潘粤明方面说董洁已有新欢。曾经的金童玉女,如今就这样散伙了。”就此,记者致电潘粤明本人,但电话始终打不通。据记者了解,二人去年成立工作室,离开泽东公司的董洁也并没有签约新公司。

正在各界揣测之时,曾与董洁合作过的演员王大治昨日下午发微博,隔空为董洁打气,“结婚,离婚,一个是爱,一个是伤心!董老师,身为朋友的我们都会挺你,陕西人民挺你!”此外,王大治还呼吁各界给董洁一个安静的空间,同时别伤及无辜的孩子。

双方被传各有新欢

随后记者通过多方打听得知,潘粤明和董洁情变是真,但两人是否办理了离婚手续尚不得知。离婚的原因更是演变成两个版本,潘粤明方揭董洁有了新欢,而董洁方也曝潘粤明有了新欢,是个圈中小演员。去年9月,两人曾在微博互动纪念结婚三周年,董洁当时转发潘粤明微博调侃他:“恋爱三年结婚三年,明年……痒一痒”,没想到一语成谶。

《媳妇的美好时代》姊妹篇将登场 “毛绒绒余快”发表《媳妇的美好宣言》



“宣言”主角姚芊羽、辛柏青。

“毛绒绒这个媳妇和我以前演的都不一样,她有一种邻家女孩的感觉,有点可爱,又有点俏皮,比较容易惹人疼爱。”此外,毛绒绒还摆脱了荧屏上流行的麻辣媳妇这一形象,“她的心很大,做什么事都能够忍耐,所以很少会和婆婆发生矛盾,是中国传统的好媳妇。”

“余快”绝世好男人

新京报讯 (记者刘玮) 时隔3年,编剧王丽萍继《媳妇的美好时代》后的又一力作《媳妇的美好宣言》将于11月8日登陆东方卫视,前晚,该剧举行了开播发布会。该剧虽然表面上与《媳妇的美好时代》有着千丝万缕的联系,但两者之间的差距真的很大。如果说两者一定要被扯上什么关系的话,姚芊羽说,“那就是名字喽,女主角一个是毛豆豆,一个是毛绒绒,男主角一个是余味,一个是余快。说真的其他就没有了”。

“毛绒绒”不是麻辣媳妇

姚芊羽向记者透露,

辛柏青对于观众来说也并不陌生,与以往的硬汉形象不同,这次他要塑造的是一个老实憨厚甚至有些“惧内”的居家好男人。辛柏青回忆,刚看到剧本时就被余快这个角色吸引了,“世界上怎么会有这种绝世好男人呢?他能够安全地周旋于婆婆和媳妇之间,挺特别的,所以我才决定接下这部剧。”

而辛柏青本人也是这方面的能手,他说,让婆媳和睦相处的最大秘诀就是公平,“公平和公正是最重要的,不能为了迁就对方而偏袒谁,应该是对谁就帮谁。这样大家才会和和气气地解决问题。”

文娱速读

檀冰状告甄子丹将二审

新京报讯 (记者孙琳琳 郭延冰) 因《终极解码》一片与甄子丹结怨的导演檀冰,昨日在京举行发布会,宣布自编自导的新片《致命合约》正式启动,主演白灵、赵燕国彰等出席。檀冰表示,该片在剧情上与《终极解码》并无关联,而状告甄子丹已全面进入法律程序。

檀冰透露,今年6月18日,北京仲裁委员会已正式致函甄子丹本人,要求其退回前期已付片酬。8月23日,北京海淀法院正式立案,檀冰要求甄子丹团队退回他本人的数百万投资,同时停止由甄子丹主演的《特殊身份》对《终极解码》的侵权行为,并要求巨额赔偿。据悉,10月11日已开庭一审,10月30日将针对产权问题再度开庭。

彭丹自导自演《南泥湾》

新京报讯 (记者杨林) 昨日记者获悉,由彭丹自导自演的电影《南泥湾》将于明日在国内上映,影片讲述八路军三五九旅在缺衣少粮的条件下,开创南泥湾的故事。彭丹饰演一位哑女,几乎是片中唯一一位女演员。彭丹曾在《张思德》《可爱的中国》等红色大片中有精彩表现,她透露,剧组聘请了顶尖的制作团队和国内实力派演员,转战陕西富平、富县、甘泉、铜川、延安、西安等多地实景拍摄。

青春版《贵妇还乡》开演

新京报讯 (记者陈然) 今年7月,由黄梅戏名家吴琼领衔主演的黄梅音乐剧《贵妇还乡》在北京保利剧院上演四场,从10月19日至11月11日的每个周末,“青春版”《贵妇还乡》将在北京东城区风尚剧场上演。在这次的复排版中,黄梅戏名家吴琼将不再出演,改由一批通过海选脱颖而出的新人参演。

【当年情】

- 2005年,二人因合作电视剧《红衣坊》相识相恋;
- 2008年,相恋三年的二人完婚;
- 2009年2月初,董洁顺利生下一子,小名“顶顶”;
- 2011年9月26日,结婚三周年纪念日,二人在微博上互动,董洁还开玩笑称明年该“痒一痒”了;
- 2012年6月,二人一起赴法国观看法国网球公开赛,这也是他们最后一次一起亮相。

金逸影城

正在热映

中关村·大悦城·新都 三店共赏

《大海啸之鲨口逃生》3D
《全面回忆》
《安娜·卡列尼娜》
《白昼冷光》
《叛谍追击》
《男人如衣服》

办会员卡 尊享周一至周四 全天半价

登录 www.jycinema.com 充值购票 轻松由你!

北京新都店 社区电影大联欢

2012年10月1日至2012年10月31日

30元通看

此活动仅限北京新都店 (如遇特殊影片需补齐差价)

中关村店: 中关村大街19号新中关村购物中心B1层
82486800 82486991/6992

大悦城店: 朝阳区朝阳北路101号朝阳大悦城8层
85527199/7299-8018/8019

新都店: 海淀区西三旗建材中路北京新都购物中心1层
82936951/6952